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Utorak, 14 Srpanj 2009 23:00

Sa zadovoljstvom Vas izvješćujemo da ovaj tjedan završava izgradnja prve dionice asfaltne
ceste Vinica-Roško Polje, a za koju je Zavičajno društvo Zavelim uz nesebičnu potporu brojnih
mještana, odseljenih i prijatelja prije godinu dana pokrenulo akciju prikupljanja sredstava.

      

  

Zavičajno društvo Zavelim za realizaciju izgradnje ove ceste zatražilo je pomoć od velikog broja
mještana i odseljenih, poslavši pisma sa materijalima o našem zajedničkom naumu na više od
850 adresa. Predstavnici ZD Zavelim su u protekloj godini više od 25 puta posjetili rodni zavičaj
u svrhu afirmacije ovog projekta i Zavičajnog društva Zavelim. Želeći doprijeti do što većeg
broja čitatelja naša akcija je afirmativno predstavljena u brojnim tiskanim i elektronskim
medijima, pa samo u objavljenim prilozima na raznim portalima bilježimo više od 15 000 čitanja.

  

Zavičajnom društvu Zavelim preostaje obveza da ukazano povjerenje i nesebičnu potporu
brojnih uplatitelja opravda već najavljivanim optimalnim završetkom projekta, sukladno iznosu
prikupljenih sredstava. 
Zavičajno društvo Zavelim je ugovorilo izgradnju ceste u dužini od 2,5 km (skretanje od
Škaljevca iz smjera Vinice do groblja u Bikićima) sa slijedećim zadanim parametrima:

    
    1. Nabava, dovoz i ugradnja tamponskog sloja za izravnavanje prometnice, debljine D=20
cm. Dužina ceste 2500 metara, širina 4 metra ( 2,500,00 x 4,00 x 0,20 ).   
    2. Nabava, dovoz i ugradnja asfaltnog sloja AB 16, debljine 5 cm. Dužina ceste 2500
metara, širina 3 metra ( 2,500,00 x 3,00 x 0,05).   

  

U skladu s prispjelim ponudama Zavičajno društvo Zavelim je, na svojoj sjednici 9. lipnja 2009.,
jednoglasno odlučilo da se za izvođača odabere tvrtka KTM Brina d.o.o., s najpovoljnijom
ponudom u iznosu od 148.468,50 KM, s kojom je potpisan Ugovor o izgradnji ceste, čiji je
završetak planiran do 24. srpnja 2009., a svečano otvorenje prigodom proslave Sv. Ane u
Rošnjačama, 26. srpnja 2009. godine. Za realizaciju akcije Zavičajno društvo Zavelim je do
sada prikupilo cca 117.000,00 KM, što bi uz obećanu potporu Općine Tomislavgrad u iznosu od
30 % sredstava bilo dostatno za završiti izgradnju najzahtjevnijeg dijela ceste u dužini od 2,5
km.
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Kako bi se naše zajedničke želje što potpunije ostvarile pozivamo sve one koji se do sada nisu
uključili, da se odazovu i uplate svoj prilog na račun ZD Zavelim, kako bi što manji dio ceste
ostao neasfaltiran. To će sigurno olakšati ostanak i opstanak mještanima svih okolnih naselja, a
bolja prometna povezanost potaknuti će češći povratak raseljenih i obnovu rodnog kraja.

  

Koristimo priliku zahvaliti se svima koji su imali povjerenja u vodstvo Zavičajnog društva
Zavelim i djelatno pružali potporu u ostvarenju našeg zajedničkog nauma. Uspjeh ovog projekta
i Vaša potpora nas obvezuje na daljnje zajedničko djelovanje u svim aktivnostima na dobrobit
našeg zavičaja.

Petar Škorić, predsjednik Društva 
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